

峄城今年将改造四个棚户区

计划征收面积 17.09 万平方米，涉及居民 1167 户

本报枣庄 5 月 22 日讯(见习记者 白雪岩) 20 日，记者从峄城区棚户区改造办公室获悉，按照枣庄市政府下达的 2011 年棚改计划，峄城区自今年 1 月份起，相继启动峄城区金牛市场、牌坊新村、

桃花片区、丁桥西片区四个棚户区改造项目，计划征收面积 17.09 万平方米，涉及居民 1167 户。

关于四项棚改社区当前的征收进展情况如何，峄城区棚改办工作人员说，“目前牌坊新村已征收

70 户，征收面积 1.1 万平方米，签订协议 76 户，即将开始回迁安置房建设。金牛市场已入户摸底 146 户，签订安置协议 39 户，房屋征收 1.2 万平方米，开工建设住房 146 套，建筑面积 1.8 万平方米，其中

两幢回迁楼已竣工验收，即将交付使用。桃花片区、丁桥西片区开始制定拆迁安置方案，并进行入户调查。

峄城区棚改办副主任孔婧介绍说，“峄城区在全市率先探索实

施先建后拆、拆建结合、以建促拆的棚改模式，变拆迁为迁拆，变人等房为房等人，这样可妥善解决被拆迁居民过度困难的问题，化解了社会不稳定因素，受到广大棚户区居民的赞赏和拥护。”

徐楼社区棚户改造已完成一期房屋征收

年底部分居民将入住新房

徐楼社区部分居民 年底有望入住新居

作为峄城区惟一一处枣庄市棚户区改造示范项目，目前峄城区徐楼社区已经完成了一期项目的房屋征收，并已投入开发建设，预计今年年底，徐楼社区的部分居民有望住上新房。

徐楼社区位于峄城区坛山南路，承水路北，中兴大道以东，承水河西岸以西，处于峄城区中心地段，占地 32.44 万平方米，拥有 1096 户居民。如今，这片区域已经有了一个动听的新名字，叫蓝水湾·花园，其整体工程分 A 区、B 区、C 区三期进行开发建设。

峄城区棚改办副主任孔婧告诉记者，“徐楼社区

居住的大部分是徐楼居和岳台居的居民，很多居民在这住了几十年，老房子大都破烂不堪，水电暖各项配套设施都不齐全，很多地方都没有下水道，由于这块区域地势低洼，特别是一期的那块，一到下雨天，到处都是污水遍地。有的老少几代住在一起，非常拥挤，几百户人家用一个公厕，生活上非常不方便。”

5 月 20 日，记者沿承水河西岸，从坛山路向南走，与美丽的承水河形成鲜明对比的就是路西的徐楼社区。记者看到，在一期工程的南面是还没有动迁的居民区，不少住户的房子是几年前翻盖的，有些居民还

住在几十年前的那种破旧瓦房里，一排排平房“挤”在一起，房与房之间就形成了一条狭窄拥挤的泥泞过道。

当经过 82 岁的孙法元老人家时，老人热情地招呼记者到他家里做客。老人的儿子介绍说，两位老人在这里已经生活了六七十年。兄弟俩成家后就不再和父母住在一起，一百多平方的房子虽然宽敞，但居住环境不好，生活也不方便。自从听说徐楼社区要拆建，老人就天天盼望着早点住上新房。当记者告诉老人不久后就可入住新房时，孙法元老人激动地说，“活了大半辈子，住楼房可是头一回啊！”



徐楼社区未拆迁的部分居民小区

地理位置得天独厚 楼房设计贴近民意

随后，记者来到蓝水湾·花园棚户区改造指挥部，负责开发建设蓝水湾工程的枣庄恒远置业开发有限公司董事长盖岐山，向记者详细介绍了蓝水湾的规划建设情况。目前，蓝水湾一期工程正在建设中，规划设计了一千多套回迁安置房，预计今年年底，A 区动

迁的五百多户居民就可以入住这片新区，同时处于 B 区的近五百户居民就可直接从旧房搬入新房。

盖岐山介绍说，“蓝水湾小区处于城区中心，往东可遥看坛山，毗邻美丽的承水河滨公园，自然景观和地理位置得天独厚。一期工程将建 25 栋多层住宅，两栋

11 层住宅以及三栋 17 层住宅，考虑到大多回迁居民不愿住高层的因素，因此 25 栋多层是专门为一千多户回迁居民建造的。同时，小区还将建有大型社区活动中心，原来居民习惯了走家串户，来往密切，那么今后住到楼房，同样可聚集到社区活动中心延续他们的亲情。”

打造水景风情社区 呈现建筑立体美感

关于建筑风格，盖岐山介绍说，“我们将打破以往建筑设计的平淡和规矩，将建筑风格定格为后现代主义，让建筑呈现立体美感，无论从哪个角度看楼房都是凹凸有致，顶部平坡结合，让建筑本身就有美感。在景观设计中，依靠原有的山水自然景观，从峄城区新行政中心前面即将完工的人工湖引入水源，从北至南形成一条水系贯通小区，并汇入今后开发的 B 区、C 区工程，最终水系

将流入与小区毗邻的承水河，这样就形成了一条活水系，从而提升了整个小区的品味，同时也能使城区建设面貌焕然一新。

小区的景观绿化在规划条件许可的范围内，尽量将绿地做到最大化，并设计多种不同风格的跨河小桥，有木桥、有石拱桥。包括在停

场上方搭建廊架，种上常春藤等植物，从上方看，这也成为一种景观。总之，围绕打造水景风情社区这一示范标准，建成后的蓝水湾·花园将成为处处彰显自然魅力、独具后现代主义风格的高品质住宅小区。

文/片 本报见习记者
白雪岩

瞧瞧新家啥模样



未来的徐楼社区(蓝水湾·花园)新貌

RELY 威麟

加油卡

乐在城外 油礼非凡
购威麟V5/V6送4999元油卡

即日起至 2011 年 6 月初日期间，购买威麟 V5、威麟 X5 任一款车型，均可获赠价值 4999 元油卡一张，数量有限，送完为止！

X5 VS
全新风范

滕州市瑞星汽车贸易有限公司

地址：滕州市薛城区大盈 666 号众泰汽车广场

滕州瑞星生态园直营店：0632-52830310

地址：滕州市孟庄生态园对面

滕州瑞星众泰直营店：0632-52870707 地址：滕州众泰汽车城院内

滕州瑞星众泰直营店：0632-52870707 地址：滕州众泰汽车城院内

服务电话：0632-52830309 地址：高新区办事处迎宾路 200 号 B 座四

体校直营店：0632-76290009 孟庄直营店：0632-52705666

台儿庄直营店：0632-62294888

400-883-8868 <www.tzrxiang.com>